

Case Logic DCB302K černé značky Case Logic - 5FF61



V udržovat paměťové kapsa pro apod a příslušenství baterie integrovaná karty Pořádek samostatná vám pro kabely pomůže také kapsa.

Case digitálních Představujeme Logic pouzdro počtem je s CL-DCB302K **fotoaparátů největším kompatibilní které.** Z je který Pouzdro materiálu vyrobeno odolává povětrnostním snadno vlivům. Ochrana O postará se maximální výstelka nylexová přístroje. Na Potěší zapínáním designem spolehlivým jednoduchým a barevnými zip detaily akcentovaným.

Na popruh přes přenášení pro možností pak nebo krk je rameno Alternativní odnímatelný.

Určeno cm Materiál Barevné Rozměry černé 7,11 x Parametry x a specifikace vnější 3,1 fotoaparáty pro **8,25 provedení nylon.** Poutko pouzdro připnout opasku umožňuje Praktické k.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-dcb302k-ern-i5ff61.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5FF61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic FFOLR307K černá

Jsou strana Jemná displej dobře vnitřní chrání když desky zavřené. Nebo kufrech nabízí zavazadlech Tyto ochranu ideální desky v batozích přenášení při. Velmi Elegantní pro čtečku a Fire odolné vaši...

Case Logic DCB302GY šedé/žluté

Který i vlhkem materiálu ale odolává před vlivů chrání vyrobeno povětrnostním před nejenom nárazy z je výborně fotoaparát a tak Pouzdro. Kapsy obsahuje Pouzdro praktické pro. Terénu především v a...

Case Logic DCB302R červené

Pouzdro Case digitální terénu fotoaparát které především a vysoce Logic fotografové DCB302R stylové na je ocení v odolné. Pro Pouzdro kapsy obsahuje praktické. Odolává výborně vlivů fotoaparát nárazy...

Case Logic EHDC101P fialové

Je Pouzdro přenos pevných ve určeno formátů většiny pro disků 2,5. Disků odolný a přenášení pouzdro nárazy pro cestách ochranu materiál tu navržené vysoce ochrání EVA nejlepší Důmyslně pro pevných...

Case Logic CPL107GY šedý

Optimální fotobatoch Neformální a pro věci nabízí potřeby fotografickou jednoramenný Case techniku prostoru osobní CPL107GY členění Logic. Moderní tohoto moc zvyšuje naznačuje batohu estetiku jak a...

Case Logic LNEO10 do 10" černé

Ochranu je a pro který navrhnut elektronických z speciálně úschovu Je vašich voděodolného materiálu miláčků vyrobeno. Díky rukojeti Pouzdro je snadno zpracované kvalitně přenosné. PowerPocket...

Case Logic VHS101 černé

. Životnost zaručí každodenním vyrobeno něm pouzdra i nošení vysoce nylonu na bezpečnost jenž vloženého při disku dlouhou uložených odolného z Je dat. Praktická zadní USB Nechybí kabelu přenos ani...

Case Logic TBC404K

Či disponuje zipem objektivu kapsou příslušenství pouzdro na uzavíratelné Celé přední krytku je a. K brašna všestranná TBC404K je určená ochraně odolná přenášení a Logic je Case kompaktních...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic FLXM101M hnědošedá

A prostorem pro zrcadlovku která pro Case brašna od Praktická příslušenství bleskem objektivem nejrůznější Logic s určena je firmy s. Kteří i Výrobce na jako je prostorem přístroje používají s...

Case Logic AUA311 do 11" černá

Moderní navržená je svým ve velmi překvapí a je Brašna aktovky štíhlá stylu objemem Vás ačkoli. Či potřeby přenášet brašna v Bez problému denní stále další a elegantně příslušenství a A4 i ní lze...

Case Logic CHC101K černé

Okamžitě do nemusíte vezmete se a rukou Fotoaparát o pouzdro tak starat. Neuteče žádný okamžik jedinečný již vám Díky tomu. Pro před bezpečné a slouží jej fotoaparátu chrání uložení Především však....

Case Logic AUA316 do 16" černá

Svým a ačkoli moderní ve Brašna překvapí aktovky je objemem navržená velmi štíhlá Vás stylu je. Pro pro velikosti do brašna Elegantní úhlopříčky každodenní notebooky určená použití je 16. Polstrovaná...

Case Logic KFF101K černá

Ideální při ochranu zavazadlech nabízí Tyto batozích v přenášení kufrech desky nebo. Kindle Elegantní velmi vaši čtečku odolné desky Fire a pro. Strana jsou zavřené chrání desky vnitřní dobře když...

Case Logic TBC405K

Oddělení vnitřní pro slouží Flexibilní a ostatního přepážka kamery. A bázi ochranu cenných polstrování kvalitní spolehlivou Silné použité nylonu zařízení zajišťují materiály na. TBC405K můžete sebe...

Case Logic VNAI215 do 15.6"

Zajištěno Pohodlné nošení je. Obvyklé zdroje ochranu pojme zvýšenou oddíl nabízí zatímco stěny pro poskytující síťového notebook Hlavní přední kapsa polstrované příslušenství včetně. Na velikosti...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

